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NON SOLO FUMO DI SIGARETTA DI
TABACCO

SIGARETTE, e-CIG e HTP ANCORA TROPPO ACCESSIBILI AI RAGAZZI:
Nonostante il divieto di vendita ai minori, nel 2022 il 18% di ragazzi che fumano abitualmente tabacco si è
procurato le sigarette direttamente al tabaccaio e il 12% di aver acquistato e-cig presso i rivenditori.
Tra i fumatori abituali* che hanno cercato di comprare le sigarette al tabaccaio, la quasi totalità (84%) ha dichiarato
di non aver ricevuto in rifiuto dal rivenditore per minore età, con quote simili riportate da chi ha cercato di
acquistare le e-cig o HTP.

FUMO PASSIVO A SCUOLA, CONTRO LE NORME DI LEGGE:
Quasi 1 studente su 4 riferisce di aver visto fumare qualcuno all’interno della propria scuola e il 50% nelle
pertinenze scolastiche esterne (cortili, parcheggi…) .

*FUMATORE ABITUALE: ragazzi che hanno fumato almeno 1 volta negli ultimi 30 giorni; “Sperimentatori”: ragazzi che hanno provato o sperimentato a fumare almeno 1 volta nella vita
**GYTS: Global Youth Tobacco Survey

COSA FUMANO I GIOVANI VENETI? Anno 2022 - Sorveglianza GYTS**
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